



Αγώνας δρόμου για τις ελλείψεις

Πρωτοβουλίες και διοργάνωση εθελοντικών αιμοδοσιών από φορείς και συλλόγους για την κάλυψη των αναγκών

Οι σοβαρές ελλείψεις σε αίμα με αποτέλεσμα να μην πραγματοποιούνται ούτε οι τακτικές μεταγγίσεις ασθενών κινητοποιήσε φορείς και συλλόγους οι οποίοι αναλαμβάνουν πρωτοβουλία για τη συγκέντρωση φιαλών αίματος.

Συγκεκριμένα, η Διοίκηση της δ/σης ΥΠΕ αφουγκραζόμενη τις ανάγκες των μεταγγιζόμενων πολιτών αναλαμβάνει την πρωτοβουλία και προχωρά για ακόμη μια φορά σε δράσεις για την οργάνωση εθελοντικής αιμοδοσίας και κατ'επέκταση τη συγκέντρωση φιαλών αίματος. Αρχικά, εστάλη έγγραφο προς τον Σύνδεσμο Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών Δυτικής Ελλάδας με την προτροπή για οργάνωση εθελοντικών αιμοδοσιών από το εργατικό δυναμικό.

Σκοπός της δ/σης ΥΠΕ είναι να ευαισθητοποιηθούν ομάδες εργαζομένων προκειμένου να υπάρξει ομαδική προσφορά αίματος και έτσι να καλυφθούν μαζικές ανάγκες τόσο των μεταγγιζόμενων όσο και των επειγόντων περιστατικών που προκύπτουν στις νοσηλευτικές μας μονάδες.

Επιπλέον, εστάλη έγγραφο προς την Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Αχαΐας προκειμένου να συνδράμουν άμεσα οι αθλητές και οι διοικητικοί παράγοντες στην προσφορά αίματος, πριν ξεκινήσουν οι επίπονες προπονήσεις τους.

Ωστόσο, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Δ/ση Εκπαίδευσης διοργανώνει δράση την Πέμπτη 1η Σεπτεμβρίου, με αφορμή την επιστροφή των εκπαιδευτικών στα σχολεία τους. Στο πλαίσιο της τήρησης των υγειονομικών πρωτοκόλλων και της προσπάθειας διατήρησης της ασφάλειας των σχολικών μονάδων προτείνεται εκ μέρους της Διοίκησης της δ/σης ΥΠΕ η διενέργεια δειγματοληπτικών ελέγχων στα μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας την Πέμπτη 1η Σεπτεμβρίου.

Με τον τρόπο αυτό θα δοθεί η ευκαιρία εντοπισμού των κρουσμάτων που είναι ασυμπτωματικά. Παράλληλα θα υπάρξει ένα αποτύ-

πωμα στο πλαίσιο της υγειονομικής επιτήρησης και επαγρύπνησης.

Παράλληλα, η Διοίκηση της δ/σης ΥΠΕ διοργανώνει, εκτός από τη διενέργεια των δειγματοληπτικών ελέγχων, και τη διενέργεια εθελοντικής αιμοδοσίας εκ μέρους των εκπαιδευτικών, ώστε να καλυφθούν ανάγκες του Κέντρου Αίματος του Π.Γ.Ν.Π. «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΒΟΗΘΕΙΑ» και των Τμημάτων Αιμοδοσίας του Γ.Ν. Πύργου και του Γ.Ν. Αγρινίου.

Τις επόμενες ημέρες θα ανακοινωθούν τα σχολικά συγκροτήματα των Πατρών, Πύργου και Αγρινίου που θα πραγματοποιηθεί η παραπάνω δράση.

ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

Εξ άλλου, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, ανταποκρινόμενη στο κάλεσμα της Περιφερειακής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Δυτικής Ελλάδας και Νοτίων Ιονίων Νήσων αλλά

και του Αχαϊκού Συλλόγου Προστασίας Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία, οργανώνει έκτακτη εθελοντική αιμοδοσία με τη συνεργασία του Π.Γ.Ν.Π. «Παναγία η Βοήθεια», στην πλ. Γεωργίου, την Τρίτη 30 Αυγούστου και ώρες 10:00 -13:00 και 17:30 - 20:30, για τη συλλογή αίματος σε μια προσπάθεια ενίσχυσης και στήριξης του έργου του Κέντρου Αίματος. Η πρόσκληση απευθύνεται στους Συλλόγους Εθελοντών Αιμοδοτών του Ν. Αχαΐας, στον Σύλλογο υπαλλήλων της Π.Ε. Αχαΐας και σε κάθε πολίτη.

Ο Αντιπεριφερειάρχης, Χαράλαμπος Μπανάνος δήλωσε σχετικά: «Κάνω έκκληση σε όλους τους πολίτες να δείξουμε στην πράξη την κοινωνική μας αλληλεγγύη προσφέροντας αίμα για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών των πολυμεταγγιζόμενων συμπολιτών μας. Λίγα λεπτά από την προσωπική μας ζωή είναι σημαντικό για κάποιους ανθρώπους που βλέπουν με αγωνία να μηδενίζονται τα αποθέματα αίματος».



ΚΑΙ ΜΗΝΥΜΑ ΑΠΟ ΤΟΝ Γ. ΦΕΣΣΙΑΝ

Εξ άλλου το δικό του μήνυμα για την ευαισθητοποίηση των πολιτών προκειμένου να προσέλθουν στις εθελοντικές αιμοδοσίες, συμμετέχοντας στη συλλογική προσπάθεια για την κάλυψη των αυξημένων αναγκών στέλνει ο εκπρόσωπος επικοινωνίας της Ν.Ε. Αχαΐας του ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής, Γεράσιμος Φεσσιάν.

Προοπτικές ανάπτυξης της υδατοκαλλιέργειας

Η τελική εκδήλωση του έργου ARIELPLUS πρόκειται να πραγματοποιηθεί την Τρίτη 30 Αυγούστου και ώρα 18:00 στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Κύριος σκοπός της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση των συμπερασμάτων του έργου ARIELPLUS καθώς και η ανάδειξη των προβλημάτων και των προοπτικών ανάπτυξης του κλάδου της αλιείας και της υδατοκαλλιέργειας.

Την έναρξη της ημερίδας θα κάνουν οι Αντιπεριφερειάρχες, Φωκίων Ζαΐμης και Θεόδωρος Βασιλόπουλος. Τη συνάντηση εργασίας θα χαιρετίσει ο Χρήστος Οικονόμου, Προϊστάμενος Διοικητικής Μονάδας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής της Γενικής Διεύθυνσης Θαλάσσιας Πολιτικής και Αλιείας.

Το έργο ARIEL PLUS cod. 1276 αποτελεί διεύρυνση των αποτελεσμάτων του ευρωπαϊκού προγράμματος Interreg V-B Adriatic- Ionian Programme – ADRIION 2014 -2020, ARIEL cod. 278. Στο έργο συμμετέχουν 6 εταιρείες στους οποίους περιλαμβάνονται δημόσιοι οργανισμοί και ερευνητικοί /επιστημονικοί οργανισμοί από την Ελλάδα, την Ιταλία, τη Κροατία και το Μαυροβούνιο. Από πλευράς Ελλάδας, συμμετείχε η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας.

Ανάμεσα στους στόχους του έργου ήταν η μεγιστοποίηση της διάρκειας των αποτελεσμάτων του ARIEL στους ενδιαφερόμενους φορείς της μικρής κλίμακας αλιείας και των υδατοκαλλιεργειών μέσα και πέρα από την περιοχή της Αδριατικής και του Ιονίου.

Το Τεχνικό Πρόγραμμα στο Περιφερειακό

Διπλή θα είναι η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, τη Δευτέρα 29 Αυγούστου.

Συγκεκριμένα, στις 3 μ.μ. θα ξεκινήσει η 18η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με πρώτο θέμα στην ημερήσια διάταξη την «Έγκριση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2023» με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας, Φωκίωνα Ζαΐμη.

Στη συνέχεια και ώρα 5 μ.μ. θα ακολουθήσει η 19η ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με μοναδικό θέμα την «Έκθεση πεπραγμένων Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 01/01/2022-30/06/2022» με εισηγητή τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΔΕ, Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικής Πολιτικής και Δημοσιονομικού Ελέγχου, Ανδρέα Φίλια.

Οι συνεδριάσεις θα πραγματοποιηθούν στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου στην Πάτρα, με ταυτόχρονη δυνατότητα τηλεδιάσκεψης.

Χωρίς νερό η περιοχή Πράτσικα

Από την ΔΕΥΑΠ ανακοινώνεται ότι σήμερα από τις 9 π.μ. έως τις 3 μ.μ., λόγω εργασιών αντικατάστασης δικτύου θα υπάρξει πλημμελής έως και πλήρης διακοπή υδροδότησης σε τμήμα της περιοχής Πράτσικα που αφορά τις οδούς: Αιγέως, Ανδρικοπούλου από Εμ. Κορνηνού έως Βελουχιώτη και Βελουχιώτη από Ανδρικοπούλου έως Αίθρας.